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سهرابیان رئیس کمیته کانوئینگ 
بازی‌های آسیایی شد

علیرضا سهرابیان رئیس فدراسیون قایقرانی 
به‌عنوان رئیس کمیته کانوئینگ بازی‌های آسیایی 
دوحه و ریاض انتخاب شد. کنفدراسیون قایقرانی 
آسیا )ACC(  اعضای کمیته راهبری و هماهنگی 
کانوئینگ در بازی‌های آسیایی ۲۰۳۰ دوحه و ۲۰۳۴ 
ریاض را معرفی کرد که علیرضا سهرابیان، رئیس 
  ACC فدراسیون قایقرانی ایران و نایب‌رئیس 
ریاست آن‌را برعهده گرفت. سهرابیان که  قبلا 
در کنگره و هیأت اجرایی ACC به‌عنوان رئیس 
کمیته بازی‌های آسیایی ۲۰۳۰ دوحه معرفی شده 
بود،  حالا با تصمیم کنفدراسیون کانوئینگ آسیا، 
هدایت قایقرانی کانوئینگ در هر دو دوره بازی‌های 

۲۰۳۰ و ۲۰۳۴ را برعهده خواهد داشت.

تیمداری دوباره ذوب‌آهن در 3 رشته ورزشی

 ورود به لیگ‌های 
هندبال، واترپلو  و شمشیربازی

توسعه  هدف  با  اصفهان  ذوب‌آهن  باشگاه 
فعالیت‌های چندرشته‌ای و احیای تیم‌های پرافتخار 
گذشته، پس از چند سال بی‌توجهی به ورزش‌های 
قدیمی ‌)در دوره مدیریت نیما نکیسا( و مشکلات 
فراوانی که برای این باشگاه ایجاد شد، بار دیگر در 
رشته‌های هندبال، واترپلو و شمشیربازی تیمداری 

. می‌کند
باشگاه ذوب‌آهن اصفهان با تصمیم مدیرعامل، 
هیأت‌مدیره و در راستای سیاست‌های کلان خود 
برای حمایت از رشته‌های مختلف ورزشی، فعالیت 
مجدد در سه رشته هندبال، واترپلو و شمشیربازی را 
در دستور کار قرار داده است. این اقدام با همکاری 
هیأت‌های ورزشی استان اصفهان و با هدف تقویت 
ورزش استان و بازگرداندن جایگاه تاریخی این باشگاه 

در رشته‌های مختلف صورت گرفته است.
 

سن رؤسای هیأت‌های ورزشی 5 سال کم شد

اعضای هیأت رئیسه انتصابی 
به‌زودی گزینش می‌شوند

آیین‌نامه جدید نحوه فعالیت هیأت‌های ورزشی 
استانی و شهرستان توسط وزارت ورزش و جوانان، 
ابلاغ شد. آیین‌نامه جدید نحوه فعالیت هیأت‌های 
ورزشی استانی و شهرستان از سوی معاونت توسعه 
ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان در 
راستای در اجرای جزء )۱۳( بند )الف( ماده )چهار( 
قانون اهداف، وظایف و اختیارات وزارت ورزش 
و جوانان و اجرای بند )پنج( تصویب‌نامه هیأت 
وزیران، اصلاح، تصویب و ابلاغ شد. براساس بند 
۱-۳ ماده ۱۴، از جمله مهم‌ترین تغییرات صورت 
گرفته در آیین‌نامه جدید نحوه فعالیت هیأت‌های 
ورزشی استانی و شهرستان کاهش ۵ساله شرایط 
سنی داوطلب پست ریاست هیأت استان است که 

از ۷۰ به ۶۵سال، کاهش یافت.
بر اساس بند۲ ماده۱۱، رئیس هیأت باید حداکثر 
ظرف مدت یک هفته پس از انتخاب، نایب‌رئیس، 
دبیر، خزانه‌دار و ۳نفر عضو هیأت‌رئیسه پیشنهادی 
خود را جهت انجام فرایندهای ادار ی به نایب‌رئیس 
مجمع )رئیس اداره کل ورزش و جوانان استان( 

کند. معرفی 
 

دعوت از ۹ بانوی آلیش‌کار به اردوی کشتی

 استارت تمرینات
 از 5 اسفند در مشهد

با تصمیم کادرفنی ۹ بانوی آلیش‌کار کشورمان به 
اردوی تیم ملی کشتی آلیش بانوان دعوت شدند.
اردوی تیم ملی کشتی آلیش بانوان از امروز تا 
۵اسفندماه به میزبانی استان خراسان رضوی و در 
شهر مشهد مقدس برگزار می‌شود. مرضیه خندان 
)مازندران( تینا فلاح )کیش( در۵۵کیلوگرم، فاطمه 
فتاحی )مازندران( در ۶۰کیلوگرم، رقیه محمودآبادی 
)خراسان رضوی( فاطمه نیک‌منش )تهران( در 
۶۵کیلوگرم، مبینا میرزاپور )مازندران( در۷۰کیلوگرم، 
سحر غنی‌زاده )مازندران( در۷۵کیلوگرم و در نهایت 
عزت قربانی ثانی )خراسان رضوی( و حنانه قاسمی 
)کرمانشاه( در وزن ۷۵+کیلوگرم ملی‌پوشانی هستند 
که با نظر هدی نقیبی سرمربی تیم ملی کشتی آلیش 

بانوان کشورمان به اردوی مشهد دعوت شدند.

 

رونمایی از پدیده جدید در کشتی
2 مدال طلا و نقره آزاد و فرنگی به نام اسماعیلی

امیرحسین اسماعیلی، نوجوان ۱۶ساله کشتی ایران 
در مسابقات قهرمانی کشور به‌صورت همزمان در دو 
رشته فرنگی و آزاد شرکت کرد و موفق شد در هر دو 
رشته صاحب عنوان نایب‌قهرمانی و قهرمانی این 
مسابقات شود. امیرحسین اسماعیلی، نوجوان 
۱۶ساله کشتی ایران از استان آذربایجان شرقی، طی 
۳۰روز اخیر موفق شد در رقابت‌های کشتی فرنگی 
نوجوانان کشور عنوان نایب‌قهرمانی را کسب کند و 
در مسابقات کشتی آزاد نوجوانان قهرمانی کشور نیز 
به مدال طلا دست پیدا کرد. این اتفاق در سال‌های 
اخیر در کشتی ایران کم‌سابقه بوده است؛ اینکه 
یک کشتی‌گیر نوجوان در هر دو رشته آزاد و فرنگی 
به چنین موفقیتی برسد. این موفقیت در شرایطی 
رقم خورده که کشتی استان آذربایجان شرقی طی 
یک سال اخیر روندی رو به رشد قابل توجهی را 
تجربه کرده است و حضور استعدادهای جدید، 
نوید روزهای روشن‌تری را برای این استان می‌دهد.
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»رویداد از ایده تا کسب‌وکار در ورزش« با حضور 
حسین سیمایی صراف وزیر علوم، تحقیقات 
و فناوری، دکتر احمد دنیامالی وزیر ورزش و 
جوانان، دکتر مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته 
ملی المپیک، دکتر رضا شجیع رئیس مرکز 
نظارت بر تیم‌های ملی، دکتر فریبا محمدی 
رئیس پژوهشگاه تربیت بدنی و علوم ورزشی، 
جمعی از اعضای هیأت اجرایی کمیته و معاونین 
وزارت علوم و وزارت ورزش و جوانان، رؤسای 
نخبگان  و  اساتید  ورزشی،  فدراسیون‌های 
دانشگاهی و همچنین سرمایه‌گذاران، پژوهشگران 
و دیگر علاقه‌مندان به حوزه فناوری‌های ورزشی 
در سالن استادفارسی آکادمی ملی المپیک 

برگزار شد.
حسین سیمایی صراف وزیر علوم، تحقیقات و 
فناوری در جریان این مراسم ضمن بیان اینکه 
رویداد امروز رویدادی مبارک و ارزنده است که در 

آن ایده‌ها به ارزش‌های تجاری تبدیل می‌شوند، 
گفت: »فناوری همچون موجی سهمگین به 
سمت ما می‌آید که تمامی عرصه‌های زندگی 
ما را در بر می‌گیرد. چنانچه آگاهانه به سمت 
آن حرکت کنیم می‌توانیم گام‌های مؤثر و مثبتی 
را برای بهبود زندگی بشر برداریم ولی اگر از 
آن غافل شویم قاعدتاً نتیجه مثبتی عاید ما 

نخواهد شد.
او با اشاره به اینکه فناوری هزینه‌ها را کاهش و 
عملکردها را افزایش می‌دهد، از صنعت ورزش 
به‌عنوان بازاری عظیم که متأسفانه از فناوری روز 
کمی دور است، یاد کرد: »ما در ورزش نیازمند یک 
شجاعتی هستیم تا از مسیر گذشته جدا شده و 
در حوزه نوآوری‌ها سهیم باشد چراکه فناوری 

عملکردها را بهبود و ارتقا می‌دهد.«
 در ادامه این مراسم، دکتر احمد دنیامالی وزیر 
ورزش و جوانان ضمن قدردانی از مسئولین 

برگزاری این رویداد که به عقیده وی مملو از 
خلاقیت بوده و تمامی شرکت‌کنندگان را با 
تلاش‌ها و فعالیت‌های زحمتکشان این حوزه 
بیش از پیش آشنا کرد، به تفاهمنامه‌ای که 
چندی پیش بین وزارت ورزش و وزارت علوم 
منعقد شد اشاره کرد: »توسعه فناوری‌های 
ورزشی مرتبط با ورزش قهرمانی دانشجویان، 
توسعه ورزش همگانی در دانشگاه‌ها و استفاده 
موضوعات  جمله  از  از ظرفیت‌های طرفین 
مهمی است که در این تفاهمنامه به آن اشاره 
شده و برای عملیاتی شدن آن باید به‌سرعت 

تاش کنیم.«
دکتر دنیامالی ضمن اشاره به نیازهای مشترک 
فناورانه در فدراسیون‌های ورزشی گفت: »بخشی 
از کار اصلی حوزه فناوری در ورزش در اختیار 
حاکمیت است ولی بخش عمده آن به مسئولین 
که نقشی فنی‌تر و  فدراسیون‌های ورزشی 

عملیاتی‌تر دارند باز می‌گردد که در صورت 
داشتن نگاهی ویژه به این موضوع، ورزش ایران 

جهشی قابل توجه خواهد داشت.«
از مسئولان  این مراسم اختتامیه  پایان  در 
6فدراسیون کشتی، دوچرخه‌سواری، هندبال، 

ووشو، ورزش‌های همگانی و فدراسیون ورزش‌های 
جانبازان و توان‌یابان براساس ارزیابی پژوهشگاه 
تربیت بدنی و علوم ورزشی وزارت علوم تحقیقات 
و فناوری به‌عنوان فدراسیون‌های برتر در این 

حوزه تجلیل شد.

اختتامیه رویداد از ایده تا کسب و کار

تجلیل وزرای علوم و ورزش از چند فدراسیون

 بازگشت دوباره غلامحسن ذوالقدر 
به فدراسیون تکواندو در شرایطی 
رقم خورد که این رشته روزهای 
مهدی  سرپرستی  به  را  انتقال 
نوایی می‌گذراند. ذوالقدر که 
سال‌ها به‌عنوان یکی از چهره‌های 
تأثیرگذار تکواندو ایران شناخته 
شده، این روزها به‌عنوان مشاور 
فنی در فدراسیون فعالیت دارد و 
تأکید می‌کند، حضورش به دعوت 
سرپرست فدراسیون و برای کمک 
به عبور آرام تکواندو از این مقطع 
حساس بوده است. همچنین 
در شرایطی که در روزهای اخیر 
شائبه‌های مبنی بر تغییر برخی 
اعضای کادرفنی از جمله مجید 
افلاکی سرمربی تیم ملی مردان و 
ح  بازگشت چهره‌هایی قدیمی مطر
شده است، او حالا تأکید می‌کند 
که هیچ کسی عزل نشده و قرار 
نیست تا زمان انتخابات، تغییری 
در اعضای کادرفنی تیم‌های ملی 

صورت بگیرد.
 

چه شد که در زمان سرپرستی و دوره 
انتقال، به تکواندو بازگشتید؟

باتوجه به سرمایه‌گذاری که ورزش 
کشور و فدراسیون تکواندو طی 
سال‌های متمادی روی من انجام 
داده، همیشه آمادگی این موضوع را 

دارم که تجربیاتم را در اختیار تیم 
ملی بگذارم و به تکواندو کمک 
کنم. همیشه منتظر فرصت بوده‌ام 
اما هیچ‌گاه خودم را به شخصی 
تحمیل نکردم و هرموقع هرکدام 
از رؤسا درخواست داشته‌اند، بنده 
صادقانه در خدمت‌شان بوده‌ام. 
من در زمان ریاست ساعی هم عضو 
هیأت رئیسه بودم اما کار اجرایی 
نمی‌کردم. نوایی که مسئولیت 
را  فدراسیون  سرپرستی  خطیر 
برعهده گرفت، با توجه به اینکه 
در گذشته هم به‌عنوان بازیکن 
موفق تیم ملی در کنار بنده بود و 
از من شناخت داشت، برای اینکه 
در همین دوره انتقال کمک‌حال 
او باشم، از من دعوت به کار کرد 
و من هم با افتخار قبول کردم 
این است  چرا که شغل من 
تاش می‌کنم در همین دوره  و 
کوتاه سرپرستی هر آنچه در توان 
دارم بدون حاشیه برای تیم ملی 

. رم ا بگذ
اما در همین مدتی که نوایی 

سرپرستی را برعهده گرفته، با توجه 
به بعضی تغییرات حاشیه‌هایی 

به‌وجود آمده است.
حاشیه‌ای وجود ندارد و کار به 
صورت روتین براساس قوانین 

در دست اجرا است.
 ابهامات درباره قطع 

همکاری با مجید 
افلاکی تا چه 

حد صحت 
دارد؟

عدم حضور 
فعلی 

مجید 

مسابقات 
قهرمانی 

نوجوانان 
جهان و 

قهرمانی آسیا 
را در پیش 

داریم. قصد 
داریم با همین 

چیدمان کار 
را جلو ببریم 

و حداکثر 
حمایت را هم 

از آنها انجام 
خواهیم داد

غلامحسن ذوالقدر در گفت وگو با ایران ورزشی:

عزل مجید افلاکی واقعیت ندارد
احوالپرسی با مقانلو به معنای بازگشت او نیست

گزارش یک

افلاکی کاملاً شخصی است و اصلاً 
ربطی به مسائل فنی ندارد. ما هیچ 
تغییری در هیچ یک از تیم‌های 
ملی نداده و کسی را عزل نکرده‌ایم 
اما برحسب نیاز و با صلاحدید 
سرمربی‌ها شاید یکی دو نفر را 
اضافه کرده‌ایم. اگر افلاکی الان کنار 
تیم ملی نیست به‌خاطر مشکلات 
شخصی خودش است و نوایی 
در تاش است تا او مثل 
گذشته به وظیفه خود در 
تیم ملی عمل کند.

در همین حین 
زمزمه‌هایی 

از بازگشت بیژن مقانلو به تیم ملی 
شنیده شده است. این موضوع تا چه 

اندازه صحت داشته یا ندارد؟
در  مخالف  وه‌های  گر متأسفانه 
فضای مجازی بداخلاقی می‌کنند. 
من در سالن مسابقات بودم که 
مقانلو به همراه عده‌ای دیگر از 
VIP نشسته بود. وقتی  رفقا در 
این دوستان را دیدم برای سام 
و احوالپرسی به آنها سر زدم، در 
همین حین که کنار مقانلو نشستم، 
عکسی از ما منتشر شد و همین شد 
که عده‌ای گفتند، صدای پای مقانلو 
می‌آید و... ما فقط خوش‌وبش 

کردیم و درباره گذشته‌های دور که 
شاگرد من بود صحبت کردیم. 
همینجا با صراحت اعام می‌کنم 
که به هیچ وجه صحبتی درباره 
بازگشت ایشان به تیم ملی نشد. 
روی این موضوع تأکید دارم که همه 
بدانند، صحبتی با مقانلو انجام 

نشده است.
پس هیچ تغییری در چیدمان 

کادرفنی تیم‌های مختلف تا زمان 
انتخابات صورت نخواهد گرفت؟

داریم.  قرار  حساسی  برهه  در 
مسابقات قهرمانی نوجوانان جهان 
و قهرمانی آسیا را در پیش داریم و 

با نظر نوایی قصد داریم با همین 
چیدمان کار را جلو ببریم و حداکثر 
حمایت را هم از آنها انجام خواهیم 
داد تا این ترکیب بتواند در مسابقات 
پیش‌رو موفق باشد. این را گفتم که 

خیال همه راحت شود.
حرف آخر؟

هش  ا خو و  ند ا تکو ه  د ا نو خا ز  ا
می‌کنم که اصول و اخاق را زیر 
پا نگذارند و به تکواندو کمک کنند 
که با سرپرستی نوایی، دوره انتقال 
به‌خوبی بگذرد تا ان‌شاءالله فرد 
اصلح سکان هدایت فدراسیون را 

بگیرد. برعهده 

فائزه زمانی
خبر‌نگار

دو
وان

تک
ن 
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س
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موسوی با حمایت تقوی به کمیته انضباطی نرفت

حسن‌پور استعفا داد!
شنیده‌ها حاکی از آن است محسن 
حسن‌پور، رئیس کمیته انضباطی 
فدراسیون والیبال به‌خاطر ورود و 
دخالت مستقیم میلاد تقوی، رئیس 
فدراسیون والیبال به پرونده محمد 
موسوی و وتوی نظر این کمیته برای 
احضار کاپیتان تیم ملی از سمت 
خود استعفا داده و عطای حضور در 
کمیته انضباطی والیبال را به لقایش 

است! بخشیده 
برخی شنیده‌ها حاکی از آن است، 
یکی از دلایل اصلی استعفای محسن 
حسن‌پور، رئیس کمیته انضباطی 
فدراسیون والیبال اختاف نظر بر 
سر عدم دعوت از محمد موسوی، 
کاپیتان شهداب یزد، به کمیته 
انضباطی برای ارائه توضیحات درباره 
برخی رفتارها و اعتراضات اخیر او و 
وتوی یکطرفه پرونده انضباطی این 

بازیکن بوده است.
لازم به توضیح است؛ موسوی در 
هفته‌های شانزدهم و هفدهم لیگ 
برتر و همچنین پس از دیدار تیمش 
برابر پیکان تهران در کانون توجه 
قرار گرفت. انتشار ویدیویی از او با 
تیتر »حرکت نژادپرستانه موسوی 
علیه بازیکن کوبایی پیکان« نیز 
بر دامنه این حواشی افزود؛ در 
آن ویدیو، کاپیتان شهداب درباره 
بازیکن حریف جملاتی را مطرح 
می‌کند که با واکنش‌هایی همراه 
شد. در مقابل، میاد تقوی، رئیس 
فدراسیون با تأکید بر لزوم حفظ 
شأن و سوابق ملی این بازیکن، 

معتقد بوده است که در مقطع 
فعلی باید با او با ملاحظه بیشتری 
برخورد شود؛ رویکردی که به گفته 
شنیده‌ها، به عدم ارجاع پرونده 
موسوی به کمیته انضباطی انجامیده 
است. اگر استعفای حسن‌پور واقعاً 
در پی همین اختلاف رویکرد رخ 
داده باشد، باید دید تقوی که بعد 
از محرومیت عرشیا به‌نژاد پاسور 
اول شهداب اعام کرده بود، فعلاً 
تصمیم گرفته شده با موسوی 
مماشات بیشتری صورت بگیرد، بعد 
از استعفای رئیس کمیته انضباطی 
خود چه تصمیمی می‌گیرد و چه 
را در قبال پرونده‌های  سیاستی 

انضباطی در پیش می‌گیرد.
 

 رفت و آمدهای جدید در کادرفنی با نظر سرمربی ایتالیایی

خانه تکانی پیاتزا از راه دور

حضور در لیگ ملت‌ها، بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا 
و رقابت‌های قهرمانی آسیا در کشور ژاپن که گزینشی 
بازی‌های المپیک 2028 لس‌آنجلس به‌شمار می‌رود، 
بیانگر ترافیک سنگینی است که والیبال ایران در عرصه 
بین‌المللی پیش‌رو دارد. به‌همین دلیل پیاتزا، از حالا 
آستین را بالا زده تا با ایجاد تغییرات در کادرفنی و احتمالاً 
استخوان‌بندی تیم ملی قدم اول را برای درخشش و 

کسب افتخار در میادین معتبر آتی محکم بردارد.
 

 توتولو ماندگار است
تیم ملی والیبال ایران در سال آینده مسابقات مهمی 
پیش‌رو دارد و براساس اظهارنظر میاد تقوی رئیس 

فدراسیون، روبرتو پیاتزا سرمربی اروپایی تیم ملی 
والیبال ایران تغییرات زیادی را در کادرفنی و احتمالاً 

ترکیب ملی‌پوشان در دستور کار دارد.
برنامه مقدماتی تیم ملی والیبال در لیگ ملت‌های 
۲۰۲۶ اعلام شد و بر همین اساس به احتمال فراوان 
اگر مشکل خاصی رخ ندهد، روبه‌روتو پیاتزا از نیمه 
دوم اردیبهشت ماه قطعاً به ایران می‌آید تا تمرینات 
آماده‌سازی تیم ملی والیبال را برای حضور در لیگ 
ملت‌های جهان در دستور کار قرار دهد. پیش از این 
اعام شده بود که پیاتزا قصد تغییر در کادرفنی تیم 
ملی والیبال ایران را دارد. به همین دلیل شنیده‌ها 
حاکی از آن است با تصمیم روبرتو پیاتزا، سرمربی تیم 
ملی والیبال به احتمال فراوان تمام اعضای کادرفنی بجز 
»توماس توتولو« کمک پیاتزا در مسابقات سال آینده دیگر 
همراه تیم نیستند و احتمالاً نفرات جدیدی جایگزین 
آنها می‌شوند. سال ۲۰۲۶ برای تیم ملی والیبال ایران 

سال سخت و مهمی خواهد بود. شاگردان پیاتزا دو 
تورنمنت بسیار مهم از خردادماه1405 پیش‌رو دارند؛ 
لیگ ملت‌ها از ۲۱خردادماه آغاز می‌شود و پس از آن 
مسابقات قهرمانی آسیا پیش روی بلندقامتان ایران 
است. رقابت‌های قهرمانی آسیا مهم‌ترین مسابقه قبل 
از المپیک لس‌آنجلس که قهرمان آن به‌صورت مستقیم 
جواز حضور در المپیک را به دست می‌آورد. در ادامه 
حواشی هفته‌های اخیر لیگ برتر والیبال، شنیده‌ها از 

کناره‌گیری رئیس کمیته انضباطی حکایت دارد.
 

تغییر دستیاران ایرانی در دستور کار پیاتزا
اگرچه طبق نظر پیاتزا و آنچه که شنیده می‌شود، احتمالاً 
قرار است کمک‌های ایرانی قبلی سرمربی اروپایی تیم 
ملی تغییر کرده و نفرات جدید جایگزین آنها شوند. 
اما این احتمال نیز وجود دارد که پیاتزا فعاً تمایلی به 
حضور کمک‌های ایرانی در ترکیب تیم نداشته باشد. 
به هر روی فعاً 4گزینه ایرانی مطرح شدند. پیاتزا در 
۲تورنمنت لیگ ملت‌ها و قهرمانی جهان که هدایت 
تیم ملی والیبال را برعهده داشت محمدرضا تندروان 
و عبدالرضا علیزاده را به‌عنوان دستیاران ایرانی در کنار 
خود داشت. دو مربی که پیش از پیاتزا هم سابقه حضور 
در کادرفنی تیم ملی را داشتند و در حالی که به نظر 
می‌رسید این مربی ایتالیایی همچنان با ادامه کار آنها در 
تیم ملی موافق باشد اما قرار است دو مربی ایرانی دیگر 
را جایگزین آنها کند. شایعات مختلفی در خصوص اینکه 
کدام مربیان ایران شانس دستیاری پیاتزا را پیدا می‌کنند 
مطرح شده است اما ۴مربی به‌عنوان گزینه‌های اصلی 
پیاتزا مطرح شده‌اند. این مربیان رحمان محمدی‌راد، 
رضا مؤمنی‌مقدم، علی فتاحی و آرش صادقیانی هستند. 
با این حال برخی تاش می‌کنند یکی از مربیانی که 
رزومه خوبی هم به لحاظ اخلاقی و هم به لحاظ فنی 
ندارد را به پیاتزا تحمیل کنند که البته بعید است، مربی 

ایتالیایی زیر بار این موضوع برود.
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